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UBISOFT




Fallout®3:

 Ubisoft® gibt DistributionsABKOMMEN FÜR EUROPA bekannt
Ubisoft® veröffentlicht Fallout 3 von Bethesda Softworks® in mehreren europäischen Territorien
Düsseldorf, 6. Mai 2008 – Ubisoft, einer der weltweit größten Hersteller und Publisher von Computer- und Videospielen, gab heute eine Distributions-Partnerschaft mit Bethesda Softworks®, einer Abteilung von ZeniMax Media, bekannt. Das Abkommen umfasst den Vertrieb von Fallout® 3 für das PlayStation®3 Computer Entertainment System, Xbox 360® und PC in Frankreich, Deutschland, der Schweiz, Österreich, Belgien, den Niederlanden, Schweden, Norwegen, Dänemark, Finnland und Island.
Fallout 3 ist das neue post-apokalyptische Rollenspiel von den Bethesda Game Studios, den Schöpfern des mit Awards ausgezeichneten The Elder Scrolls IV: Oblivion®. Das Spiel bietet ein fesselndes Kampfsystem, atemberaubende Grafiken und ein offenes Spielerlebnis. Fallout 3 leitet die lang erwartete Rückkehr einer der beliebtesten Rollenspiel-Reihen aller Zeiten ein. Das Spiel bietet eine tiefgründige Geschichte, gespickt mit jeder Menge schwarzem Humor und wichtigen Entscheidungen, die sich direkt auf den Ablauf des Spiels auswirken. Erscheinen soll Fallout 3 im Herbst 2008.
Dazu sagt Sean Brennan, Managing Director von Bethesda Softworks European Publishing Operation: „Fallout 3 ist ein enorm wichtiger Titel für uns. Wir freuen uns sehr, bei diesem Titel eine Firma mit Ubisofts Erfahrung und Kompetenz an Bord zu haben. Zusammen mit Ubisoft werden wir den Erfolg des Spiels noch größer machen.“
„Wir sind sehr stolz zusammen mit Bethesda Softworks Fallout 3 zu veröffentlichen“, so Alain Corre, EMEA Executive Director: „Schon lange genießen wir eine starke Partnerschaft mit Bethesda und sind sicher, dass Fallout 3 an den Erfolg der früheren Blockbuster, wie etwa The Elder Scrolls IV: Oblivion anschließen wird. Die Erwartungen der Spieler an den Titel sind bereits riesig.“
Mehr Informationen zu Fallout 3 gibt es unter www.fallout.bethsoft.com.
About Bethesda Softworks

Bethesda Softworks, part of the ZeniMax Media Inc. family of companies, is a premier developer and worldwide publisher of interactive entertainment software and has produced numerous award-winning titles, most recently with 2006 PC and Xbox 360® Game of the Year and RPG of the Year, The Elder Scrolls IV: Oblivion®, and the 2002 PC and Xbox® Game of the Year and RPG of the Year, The Elder Scrolls III: Morrrowind®.  Among Bethesda’s more popular franchises are The Elder Scrolls® series and Fallout®, as well as its licensed properties, such as Star Trek®. Its product line spans the sports, racing, RPG, strategy, and action genres. For more information on Bethesda Softworks’ products, visit www.bethsoft.com.  

Über Ubisoft:
Ubisoft ist ein weltweit führender Hersteller, Publisher und Distribuent für interaktive Unterhaltungsprodukte. Das Unternehmen ist durch sein hochwertiges und vielfältiges Produktspektrum sowie durch beständige Partnerschaften stetig weiter gewachsen. Ubisoft hat Niederlassungen in 25 Ländern und vertreibt seine Produkte in mehr als 55 Ländern rund um den Globus. Ubisoft liefert höchste Qualität in bahnbrechenden Computer- und Videospielen. Im Fiskaljahr 2007-08 erzielte Ubisoft einen Umsatz von 928 Millionen Euro. Mehr Informationen unter www.ubisoftgroup.com.
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